Организация и проведение публичного мероприятия требуют подачи уведомления
Публичное мероприятие – это открытая, мирная, доступная каждому, проводимая в форме собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования либо в различных сочетаниях этих форм акция, осуществляемая по инициативе граждан Российской Федерации, политических партий, других общественных и религиозных объединений.
Организация и проведение публичного мероприятия включают в числе прочего оповещение возможных участников публичного мероприятия и подачу уведомления о проведении публичного мероприятия в соответствующий орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления.
Уведомление о проведении публичного мероприятия подается его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия.
Ответственность за нарушение порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования установлена статьей 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Максимальное наказание за совершение правонарушений, предусмотренных указанной статьей, - административный штраф на граждан в размере 300 тыс. рублей или обязательные работы сроком 200 часов или административный арест сроком 30 суток; на должностных лиц - 600 тыс. рублей; на юридических лиц – 1 млн. рублей.
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