Выезд на лед запрещен!
Северобайкальская межрайонная прокуратура разъясняет: «Выезд на лед запрещен!»
Ежегодно зимой происходят несчастные случаи, связанные с незаконным выездом на лед и, как следствие, провалом транспортного средства, что влечет гибель людей.
Только за январь 2021 года на территории района произошло 2 таких несчастных случая со смертельным исходом.
В силу ст. 65 Водного кодекса РФ запрещается движение и стоянка в границах водоохранных зон транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие.
Некоторые граждане игнорируют требования ст. 65 Водного кодекса РФ и выезжают на лед.
Размещение рыбаками и иными лицами транспортных средств на поверхности озера является незаконным и влечет наступление, административной ответственности, предусмотренной ст. 8.33 КоАП РФ (Нарушение правил охраны среды обитания или путей миграции объектов животного мира и водных биологических ресурсов) и ст. 8.42  КоАП РФ (Нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта, водоохранной зоны водного объекта либо режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на территории зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения).
Поверхность водного объекта озера Байкал не является специально оборудованным местом для движения и стоянки транспортных средств. Выезд на несанкционированные ледовые переправы запрещен!
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