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Республика Бурятия

Северо-Байкальский район

АДМИНИСТРАЦИЯ   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«Холодное эвенкийское»

     

                                                                                                                                                                                                     
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29  апреля   2010  г.                                                                                                          № 33
 О муниципальной комиссии по предупреждению,

ликвидации чрезвычайных ситуаций и 

обеспечению пожарной безопасности
В соответствии с Постановлением Правительства Республики Бурятия № 221 от 01 июля 2003 года «О правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности», Постановлением главы МО «Северо-Байкальский район» от 04 июня 2008г. № 185  «О районной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности»

П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Образовать муниципальную комиссию по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

2. Утвердить состав комиссии по предупреждению и ликвидации

чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (приложение 1).

3. Утвердить Положение о муниципальной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. (Приложение № 2).

3. Контроль за исполнением данного Постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования

сельского поселения «Холодное эвенкийское»     

Л.Н.Шишкина

                                                 Приложение №2
                                                                                     Утверждено постановлением

Главы МО СП «Холодное эвенкийское»

                                                                                     № 33  от  29 апреля 2010г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальной комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности 

МО СП «Холодное эвенкийское»

1. Муниципальная комиссия по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее - Комиссия) является координационным органом, образованным для обеспечения согласованности действий муниципальных органов, общественных объединений и организаций при решении вопросов в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления и строительства жилых домов, объектов жилищно - коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в сельском поселении «Холодное эвенкийское».
2. Комиссия руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Бурятия, федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами Республики Бурятия, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, указами и распоряжениями Президента Республики Бурятия, постановлениями и распоряжениями Правительства Республики Бурятия, постановлениями и распоряжениями Главы муниципального образования, а также настоящим Положением.
Комиссия осуществляет свою деятельность во взаимодействии с территориальными органами муниципального образования Республики Бурятия и заинтересованными организациями.

3. Основными задачами Комиссии являются:
а) разработка предложений в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности в сельском поселении «Холодное эвенкийское»;

б) координация и обеспечение согласованности действий организаций города по вопросам предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечению пожарной безопасности.

4.
Комиссия с целью выполнения возложенных на нее задач осуществляет следующие функции:
а)
рассматривает в пределах своей компетенции вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности, а также восстановления жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций, и вносит в установленном порядке в Совет депутатов МО СП «Холодное эвенкийское» и иные органы соответствующие предложения;
б)
разрабатывает предложения по совершенствованию нормативных документов в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности в Сельском поселении «Холодное эвенкийское»;
в)
рассматривает прогнозы чрезвычайных ситуаций на территории  Северобайкальского района, организует разработку мер направленных на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности в сельском поселении «Холодное эвенкийское»;
г)
участвует в разработке целевых и научно-технических программ в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности, готовит предложения по их реализации:
д)
разрабатывает предложения по ликвидации чрезвычайных ситуаций  местного уровня, восстановлению и строительству жилых домов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, производственной и инженерной инфраструктуры, поврежденных и разрушенных в результате чрезвычайных ситуаций, а также проведению операций гуманитарного реагирования;
ж) организует работу по подготовке предложений и аналитических материалов для главы МО и Совета депутатов по вопросам защиты населения от ЧС и пожаров.
5.
Комиссия в пределах своей компетенции имеет право:
а)
запрашивать от общественных объединений и организаций необходимые материалы и информацию;
б)
заслушивать на своих заседаниях представителей организаций;
в)
вносить в установленном порядке главе муниципального образования предложения по вопросам, требующим решения главы муниципального образования или Совета депутатов.
г)
создавать оперативные группы из числа членов Комиссии в случае возникновения или угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций, с привлечением представителей ведомств и организаций, с целью руководства работами по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций местного и территориального уровней и максимально возможного снижения размеров ущерба и потерь.
6.
Состав Комиссии утверждается постановлением Главы муниципального
образования
Председателем Комиссии является глава муниципального образования Сельского поселения «Холодное эвенкийское», который руководит деятельностью Комиссии.

7. Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом, принимаемым на заседании Комиссии и утверждаемым ее председателем.
Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.
Заседания Комиссии проводит ее председатель или, по его поручению, заместитель.
Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины ее членов.
Члены Комиссии принимают участие в заседаниях без права замены. В случае отсутствия члена Комиссии на заседании он имеет право представить свое мнение по рассматриваемым вопросам в письменной форме.

Подготовка материалов к заседанию Комиссии осуществляется отделами и управлениями муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское», организациями, к сфере ведения которых относятся вопросы, включенные в повестку дня заседания. Материалы должны быть представлены в Комиссию не позднее, чем за 10 дней до заседания.
8.
Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. В случае равенства голосов решающим является голос председателя Комиссии.
Решения Комиссии оформляются в виде протоколов, которые подписываются председателем Комиссии или его заместителем, председательствующим на заседании. Протокол заседания ведет секретарь комиссии.
9.
Организационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии и оперативных групп осуществляет отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.                                                                               

Приложение № 1

                                                                                     Утверждено постановлением

                                                                                                    Главы МО СП  «Холодное эвенкийское»                                                                           

№_33  от 29.04. 2010 г.

С О С Т А В 

Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и

обеспечению пожарной безопасности МО СП «Холодное эвенкийское» 
Председатель комиссии – Глава администрации МО СП «Холодное эвенкийское», Шишкина Л.Н.

Заместитель председателя – Директор МОУ «Киндигирская ООШ», Сенюшкина Н.В. 

Секретарь комиссии -   Депутат Совета Депутатом МО СП «Холодное эвенкийское», Атолайнен П.Л.

Члены комиссии: 

1. Дорожкина Т.И. - заведующая МДОУ «Детский сад Олененок»
2. Шишкин В.Д. - рабочий МДОУ «Детский сад Олененок»
3. Иванов А.С. – кочегар котельной с.Холодное; 

4. Печкин А.С. – пенсионер.















