Нормативные правовые акты, решения, действия (бездействие) органов местного самоуправления, должностных лиц могут быть оспорены в порядке, предусмотренном Кодексом административного судопроизводства Российской Федерации, Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации.
Порядок обжалования нормативных правовых актов
Рассмотрение дел об оспаривании нормативных правовых актов осуществляется по правилам главы 21 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.
В соответствии со ст. 208 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации с административным исковым заявлением о признании нормативного правового акта не действующим полностью или в части вправе обратиться лица, в отношении которых применен этот акт, а также лица, которые являются субъектами отношений, регулируемых оспариваемым нормативным правовым актом, если они полагают, что этим актом нарушены или нарушаются их права, свободы и законные интересы.
Дела об оспаривании муниципальных правовых актов представительного органа муниципального образования подсудны Верховному суду Республики Бурятия.
Дела об оспаривании нормативных правовых актов исполнительно-распорядительного органа муниципального образования подсудны районным судам.
Порядок обжалования решений, действий (бездействия) органов местного самоуправления, их должностных лиц
Оспаривание решений, действий (бездействия) органов местного самоуправления, их должностных лиц осуществляется в порядке, предусмотренном главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации.  
Дела об оспаривании  решений, действий (бездействия) органов местного самоуправления, их должностных лиц подсудны районным судам.
Дела об оспаривании решений, действий (бездействия) органов местного самоуправления, их должностных лиц, затрагивающих права и законные интересы лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности  рассматриваются в порядке, предусмотренном главой 24 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
Соответствующие дела рассматриваются Арбитражным судом Республики Бурятия.

