ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское» Северо-Байкальского района Республики Бурятия

18 января 2024 г.                                                                     п. Холодная

Председательствующий: Дармаева Светлана Ананьевна – председатель Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское».

Секретарь: Молчанова Олеся Витальевна
Присутствовали: 8 чел.

Повестка дня: 
1. О проекте муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское».
2. Прения.
Утвержден регламент: докладчику – 15 минут, прения – до 5-ти минут. 

Слушали:
Главу сельского поселения Усынину Людмилу Павловну. Пояснила, что в целях приведения в соответствие с действующим законодательством необходимо в Устав сельского поселения внести изменения и дополнения. 

Вопросы: 
По итогам обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения от 28 декабря 2023 г. № 24 о принятии и обнародовании проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское» участники публичных слушаний рекомендуют утвердить проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Холодное эвенкийское», принятый решением Совета депутатов сельского поселения от  28 декабря 2023 г. № 24.
Вопрос ставится на голосование.
 «За» проголосовало- 8
Против и воздержавшиеся нет

Председательствующий                                         С.А. Дармаева
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